



Posudek vedoucí bakalářské práce

Název práce: *Žánr fantasy a jeho využití při práci s dětmi a mládeží ve volném čase*

Autor práce: Barbara Smrčková

Posudek vypracovala: doc. PhDr. Helena Zbudilová, Ph.D.

Datum: 6. 5. 2018

Nově předložená bakalářská práce je členěna do dvou základních částí. Náplní teoretické části je popis literárního žánru fantasy a popis čtenářských preferencí českých dětských čtenářů. Vedle oblíbeného žánru byl také sledován výskyt oblíbeného autora a díla; vedle národních výzkumů bylo zmíněno také vlastní zjištění předkladatelky z JVK v Českých Budějovicích. Součástí teoretické části je stručné představení literární série o Harrym Potterovi a především zamyšlení nad využitím této románové ságy ve výchově ve volném čase. Teoretická část by snesla hlubší zamyšlení nad touto problematikou, neboť díla o H. Potterovi přivedla k zájmu o čtenářství generace čtenářů a stala se tak literárním fenoménem, jenž oslovil nejen dětského, ale i dospělého čtenáře, a bude ho zajisté oslovovat i do budoucna.

Praktická část přináší návrh projektu pro letní dětský tábor nazvaný Magická škola, jenž byl částečně ověřen v prostředí školní družiny ZŠ v Trhových Svinech. Studentka zkombinovala různé metody zaměřené na oblast literární, výtvarné, hudební a pohybové výchovy. Popisuje průběh realizace a provádí evaluaci (viz s. 43). Tato praktická část byla rozšířena o dotazníkové šetření mezi účastníky aktivity.

Je škoda, že studentka nevěnovala větší pozornost samotnému tisku práce, neboť tak by se zajisté vyvarovala zcela chybějícímu textu na s. 25, či nepřilíš zdařilému tisku na s. 7.

Práce vykazuje všechny náležitosti; citace a bibliografie jsou v souladu s normou.

Méně srozumitelnou částí pro čtenáře je 3. odstavec úvodu a to z hlediska střídání slovesných časů (je rozdělena – bude zaměřena – bylo vycházeno), což při pozorném čtení však nesnižuje hodnotu textu.



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Škoda, že studentka věnovala v první verzi bakalářské práce tak málo pozornosti jazykové úrovni, byť byla na nedostatky průběžně upozorňována. V nové podobě práce došlo k odstranění hrubých chyb tvaroslovných i pravopisných; části práce byly stylisticky upraveny; byla odstraněna neobratná vyjádření a upravena přetížená souvětí. Snad si studentka, poučena neúspěchem první verze své bakalářské práce, ve svých příštích písemných projevech uvědomí, že mateřský jazyk má svá pevná pravidla, která je třeba znát, ctít a dodržovat.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji klasifikovat stupněm **velmi dobře**.

H. Zbudilová